2015年安徽公务员《行测》模拟试卷（四）及解析
第一部分 言语理解与表达
　　一、片段阅读。
　　1.每个人只有在自己的优势领域才能发挥自己的最大作用。世界上没有什么通才，所谓的人才，从某种意义上说就是在最适合的岗位上和最能发挥其优势的领域中表现其聪明才智的人。因此，使用人才应当用其所长，各得其宜。大才大用，中才中用，小才小用。
　　这段话的主旨是：
　　A.要重视和培养人才 B.人才使用应尽其所能
　　C.人才成长于其优势领域 D.人才使用应各得其所
　　2.做好食品安全工作，必须坚持预防为主、关口前移。各地、各部门要继续加强食品安全风险监测，全面排查食品安全隐患。要及时发现和解决食品安全的苗头性、倾向性问题，切实把好食品安全的源头关、生产关、流通关和入口关，加强食品安全舆情管理，强化社会监督，健全长效机制，确保食品质量安全可靠，让广大人民群众吃得放心、吃得健康。
　　根据文意，指出不属于“预防措施”的一项是：
　　A.及时发现和解决食品安全的苗头性、倾向性问题
　　B.加强食品安全风险监测，全面排查食品安全隐患
　　C.加强食品安全舆情管理，强化社会监督，健全长效机制
　　D.把好食品安全的源头关、生产关、流通关和入口关
　　3.美国管理大师彼得·德鲁克说过，如果你理解管理理论，但不具备管理技术和管理工具的运用能力，你还不是一个有效的管理者；反过来，如果你具备管理技巧和能力，而不掌握管理理论，那么充其量你只是一个技术员。
　　这句话说明：
　　A.有效的管理者应该掌握管理理论，又具备管理技巧与管理工具的运用能力
　　B.是否掌握管理理论对管理者工作的有效性来说是无足轻重的
　　C.如果理解管理理论，就能成为一名有效的管理者
　　D.有效的管理者应该注重管理技术与工具的运用能力，而不必注意管理理论
　　4.契丹、西夏和女真等少数民族的崛起对两宋政权造成严重威胁，迫使宋朝同西南地区少数民族保持友好关系，以便集中力量与西北少数民族政权抗衡。在这种情况下，“茶马互市”除了为宋朝提供巨额茶利收入补充军费外，更重要的是，既满足了国家对战马的需要，又维护了宋朝西南边境的安全。
　　下列不属于宋朝统治者重视“茶马互市”目的的一项是：
　　A.与西南地区少数民族保持友好关系，以便同西北少数民族政权抗衡
　　B.以茶易马可以满足国家连年战争中对马匹的迫切需要
　　C.与西南地区少数民族的贸易往来，有利于维护宋朝西南边境的安全
　　D.以马易茶可以满足西南地区少数民族对茶叶的需求
　　5.动机和意图作为行为过程中的两个因素，其社会价值要通过行为结果表现出来。动机并非毫无作用，有动机才有意图，有意图才能发生行为，有行为才会产生结果，但动机和意图的好坏不取决于主观的动机，而是要看他们带来的行为结果。
　　对这段文字理解正确的是：
　　A.人的道德品质可以从行为上来判断
　　B.动机和意图具有独立的社会价值
　　C.动机和意图的好坏视行为结果而定
　　D.动机和意图一般存在于主观领域
　　二、文章阅读。
　　要处理好改革发展稳定的关系。坚持改革力度、发展速度和社会可承受度的统一，是我国改革开放和现代化事业之所以能够顺利推进的宝贵经验。 .“天时不如地利，地利不如人和。”要打好改革攻坚战，就要在改革方案酝酿之初充分考虑相关方的承受能力，把握方案出台的时机、节奏和力度，并根据不同阶段的特点及时调整和完善，形成推进的合力。
　　改革是动力，发展是目的，稳定是前提。改革越是要啃硬骨头、涉大险滩，就越会触动利益格局，打破既有平衡。这就要求改革的步伐慎之又慎、方案优中选优，以科学、务实的态度处理好改革发展稳定的关系。 .积极推进改革，着力解决问题和矛盾，稳定才能长久；以更大的勇气和智慧深化改革，发展将更加全面协调可持续，稳定才能有根基。
　　改革的力度、发展的速度、社会的可承受度三者落脚点、结合点就在于：改革为了人民，改革依靠人民，改革成果由人民共享。 .人民对美好生活的向往是我们奋斗的目标，也是改革的最高价值追求。改革发展稳定连接着国家富强之梦与人民幸福之梦。正因如此，习近平总书记强调：“在前进道路上，我们一定要坚持从维护最广大人民根本利益的高度，多谋民生之利，多解民生之忧，在学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居上持续取得新进展。”人民群众的利益越是得到保障，对改革的困难就越能多一些理解，对改革的举措就越会多一些支持，改革成功的希望就越大，发展、稳定的基础就越能坚如磐石。
　　6.第一段引用了“天时不如地利，地利不如人和”,符合上下文语境的理解是：
　　A.社会各阶层和谐最重要，可将改革时机延后
　　B.改革是人心所向，遇到问题再调整改革方案
　　C.改革方案要充分考虑社会的可承受度，这样才能团结力量支持改革的举措
　　D.回避矛盾，触动利益格局要慎重
　　7.对改革、发展和稳定三者关系的描述，不恰当的一项是：
　　A.推进改革，稳定才能长久 B.发展推动了改革
　　C.稳定是改革和发展的前提 D.深化改革，发展才能更全面
　　8.依次填入文中横线处的语句，顺序恰当的一项是：
　　①妥善处理改革发展稳定的关系，必须以改善民生为出发点和落脚点
　　②同时更要认识到，稳定的坚实基础是发展成果的支撑，快速发展恰恰是改革推动
　　③实践证明，改革发展稳定三者关系处理稳妥就能总揽全局，保证改革大业顺利推进；顾此失彼就会交学费、吃苦头
　　A.②①③ B.③①②
　　C.①②③ D.③②①
　　9.关于改革、发展、稳定的出发点和落脚点，理解不正确的一项是：
　　A.人民只有依靠改革开放才能过上幸福生活
　　B.人民对美好生活的向往，也是改革的最高价值追求
　　C.改革为了人民，改革成果由人民共享
　　D.改革发展稳定的关系，必须以改善民生为出发点
　　10.阅读全文，推断或评析不恰当的一项是：
　　A.本文紧紧围绕改革发展稳定的关系来论述，由浅入深，思路清晰，逻辑严密
　　B.改善民生工作做得越好，改革成功的希望就越大，发展、稳定的基础就越能牢靠
　　C.不断进行改革，努力解决问题和矛盾，国家才能长治久安
　　D.改革发展稳定连接着国家富强之梦与人民幸福之梦，由此可推断出，这与个人的幸福关系不大
　　三、选词填空
　　11.非物质文化遗产总是在变化发展中传承的，许多传统剧种的形成也并非 ,而是经过数代人在传承过程中，根据社会发展变化和大众审美需求，不断地进行着或大或小的适应性调适、创新、完善乃至重构。
　　填入划横线部分最恰当的一项是：
　　A.一蹴而就 B.一脉相承 C.一成不变 D.一帆风顺
　　12.作品独创性的判断不在于文字的多寡，而在于通过文字所 出来的精妙构思和遣词造句的功底，如微型小说、微型散文、微型童话或微型诗歌等，以微博为载体表现出来 的作品。
　　填入划横线部分最恰当的一项是：
　　A.表现 一孔之见 B.折射 不刊之论
　　C.传达 微言大义 D.反映 金玉良言
　　13.没有唯一标准的答案并非哲学的缺点，而是优点，只要不同的答案从不同方面提供智慧，或者相互 ,并非坏事，它可以拓展思维和眼界。完全从哲学评价标准中 命题的科学性问题，排除真理与谬误的问题，就会把哲学从人类智慧中驱逐出去。
　　填入划横线部分最恰当的一项是：
　　A.补充 排斥 B.借鉴 摒弃
　　C.配合 包含 D.印证 关注
　　14.面对赞扬和激动，一笑而过是一种谦虚 ,然后不断进取，这是一种力量。
　　填入划横线部分最恰当的一项是：
　　A.谨慎 B.清醒 C.警醒 D.警惕
　　15.南沙区地理位置独特，享有粤港澳合作先行先试的政策，可以大力促进高新技术产业的发展，这种发展优势令其他新建的经济区 .由于这些条件的吸引，国内外投资者 .

　　填入划横线部分最恰当的一项是：
　　A.望尘莫及 纷沓而至 B.望其项背 跃跃欲试
　　C.望洋兴叹 趋之若鹜 D.无可企及 门庭若市
　　16.专门的学问 不容易掌握， 如果有了相当的条件， 深入研究，在较短时间内，就有可能出成绩。
　　填入划横线部分最恰当的一项是：
　　A.因为 所以 而且 B.尽管 可是 一旦
　　C.虽然 但是 只要 D.既然 然而 但凡
　　17.燕园的魅力在于它的不单纯。就我们每个人来说，我们把青春时代的痛苦和 、追求和 ,投入并 于燕园，它是我们永远的记忆。
　　填入划横线部分最恰当的一项是：
　　A.欢乐 幻灭 消融 B.高兴 退守 交织
　　C.郁闷 幻想 奋力 D.悲伤 理想 奋斗
　　18.从学校的角度上说，家长和学校本应该是一种合作关系。在家中，家长要担负起教育责任，不应该过度地 校方教育。家长和老师有着不一样的教育背景，在教育思想和教育方式上也存在差异。所以，只有老师和家长做到真正的 ,才可以避免矛盾和冲突的发生。
　　填入划横线部分最恰当的一项是：
　　A.批评 互动 B.倚重 配合
　　C.依赖 沟通 D.强调 了解
　　19.清晖园位于顺德大良镇华盖里，为我国南方古典园林艺术的杰作，素有“岭南四大名园”之一的盛誉，已列为省级文物保护单位。其布局既吸取了苏州园林艺术精华，又能 ,环境以清幽自然、秀丽典雅见称。
　　填入划横线部分最恰当的一项是：
　　A.因地制宜 B.推陈出新
　　C.古为今用 D.独辟蹊径
　　20.报纸往往希望市民留意并理解其刊登的各种消息，然而科技新闻报道中由于存在着大量的专业术语以及一些 的高科技内容，因此很难被那些非专业领域的市民所接受。都市报应该重点选择那些同市民生活 的科技领域进行报道，如电脑的升级换代、家电的新发明、汽车的新技术、手机新产品等等。
　　填入划横线部分最恰当的一项是：
　　A.前沿 如影随形 B.新奇 休戚与共
C.深奥 息息相关 D.晦涩 密不可分
第二部分 数量关系
　　一、数字推理
　　21. -3, 3, 6, 30, 240, （ ）
　　A.480 B.1200 C.1920 D.2640

　　22. 3, 4, 6, 12, 36, （ ）
　　A.72 B.108 C.216 D.288

　　23. -23, -3, 20, 44, 72, 105, 147, （ ）
　　A.203 B.218 C.275 D.296

　　24. 2, 6, 21, 43, 82, （ ）
　　A.130 B.134 C.144 D.156

　　25. 1, 2, 7, 23, 76, （ ）
　　A.206 B.218 C.239 D.251

　　二、数学运算
　　26.小王从家走到考试地点，每小时走3公里，到考试地点后，发现忘了带准考证，立即掉头沿原路返回，每小时跑了6公里，到家后毫不耽搁，取了准考证立即赶往考试地点，每小时跑5公里，那么整个过程中小王的平均速度是每小时多少公里？
　　A.4 B. C. D.5

　　27.有50名学生选班长，得票最多的人当选，中途计票时发现刘燕已得18票，张军已得16票，李明已得9票，刘燕至少再得多少张票就一定能成为班长？
　　A.0 B.1 C.3 D.5

　　28.某手机的进价比上月低了5%,但电器商店仍按照上月售价销售，其利润率提高了6个百分点，那么该电器商店上个月销售该手机的利润率是多少？
　　A.11% B.12% C.13% D.14%

　　29.小明的妈妈买来一些糖果分给小明和弟弟，妈妈先给小明1块，再把剩下糖的 给小明，然后给弟弟2块，又把剩下糖的 给弟弟，这样两个人的糖果一样多，妈妈共买来多少块糖？
　　A.34 B.43 C.36 D.63

　　30.甲、乙、丙三人，甲的年龄比乙的年龄的2倍还大3岁，乙的年龄比丙的年龄的2倍小2岁，三个人的年龄之和是109岁，则甲的年龄是多少岁？
　　A.63 B.58 C.56 D.53

　　31.某单位分为A、B两个部门，A部门有3名男性，3名女性，B部门有4名男性，5名女性。该单位欲安排三人出差，要求每个部门至少派出一人，则至少一名女性被安排出差的概率为：
　　
　　32.一项工程，甲单独做6天完成，乙单独做12天完成。现两人合作，途中乙因病休息了几天，这样用了4.5天才完成任务。乙因病休息了几天？
　　A.3 B.2.5 C.2 D.1.5

　　33.有一长方形，它的长与宽的比是5:2,对角线长29厘米，这个长方形的面积是多少平方厘米？
　　A.250 B.285 C.290 D.305

　　34.某商场共有白衬衣和蓝格衬衣共147件，销售 \的白衬衣和3件蓝格衬衣后，剩下的白衬衣和蓝格衬衣的件数相等，商场原有白衬衣和蓝格衬衣分别为多少件？
　　A.85,62 B.80,67 C.75,72 D.70,77

　　35.某领导要把20项任务分配给三个下属，每个下属至少分得三项任务，则共有（ ）种不同的分配方式。
A.28 B.36 C.54 D.78
第三部分 判断推理
　　一、类比推理。
　　36.逻辑学：判断推理
　　A.政治学：权力谋略 B.经济学：挣钱盈利
　　C.伦理学：行为准则 D.法学：执法守法
　　37.自然灾害：地震
　　A.战争：人为灾害 B.画室：画家
　　C.电子产品：电脑 D.花：窗花
　　38.空调：制冷：炎热
　　A.电视：电脑：电波 B.灯光：照明：黑暗
　　C.纸张：书籍：学习 D.小说：情节：抒情
　　39.侵略 对于 （ ） 相当于 丰收 对于 （ ）
　　A.反抗 喜悦 B.反对 秋季
　　C.入侵 欢欣 D.侵入 成熟
　　40.（ ） 对于 黎族 相当于 国家 对于 （ ）
　　A.白族 越南 B.种族 巴黎
　　C.蒙古 英语 D.民族 波兰
　　41.（ ） 对于 编辑 相当于 工厂 对于 （ ）
　　A.主编 产品 B.报纸 厂房
　　C.报社 工人 D.出版社 车床
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　　二、图形推理。
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　　三、逻辑判断
　　56.近日，一项研究指出，完全杜绝胆固醇的摄入并不能改善心脑血管疾病。他们的依据是一份实验报告，报告显示实验中的被试人员（均为心脑血管病患者）每天摄入适量胆固醇的同时达到了改善心脑血管疾病的目的。研究人员解释说，这是由于人体内的胆固醇分为“好”胆固醇与“坏”胆固醇，“好”胆固醇对改善心脑血管疾病是有益的。
　　以下哪项如果为真，能削弱研究人员的观点？
　　A.每天摄入适量的胆固醇有助于人体营养均衡，提高身体的免疫力
　　B.被试人员停止摄入胆固醇后，心脑血管疾病的病情又有加重的迹象
　　C.每天摄入胆固醇会增加健康人罹患糖尿病的风险
　　D.没有摄入胆固醇与每天摄入胆固醇的心脑血管疾病患者相比，病情改善的程度更好
　　57.考古学家在某地发现了一处新石器时代遗址。在遗址中，考古学家在烧饭的陶罐里，竟然发现了婴儿的尸骨。有人认为，这是用于宗教祭祀。考古学家认为，这些装有婴儿尸骨的陶罐是用来下葬死亡的婴儿的，并非用于宗教祭祀。
　　以下哪项如果为真，能够支持考古学家的观点？
　　A.这些婴儿均是非正常死亡的
　　B.这些婴儿尸骨的头部均朝向同一方位
　　C.这些装有婴儿尸骨的陶罐排列整齐
　　D.这些婴儿的死亡原因各有不同
　　58.联合国政府间气候变化专门委员会（IPCC）在有关报告中强调：在解决未来温室气体减排和气候变化的问题上，技术进步是最重要的决定因素，其作用超过其他所有驱动因素之和。技术进步对改进能源消费方式、提高能源效率、减轻环境压力、减少二氧化碳等温室气体排放，减缓全球气候变化将起到无可替代的作用。
　　下列各项为上述论断的前提假设的是：
　　A.控制温室气体排放的技术进步未来是可能实现的
　　B.控制温室气体排放的问题将会越来越严重
　　C.未来气候变化问题终究是可以解决的
　　D.各国政府都有自觉减排的意识
　　59.在本届运动会上，所有参加自由泳比赛的运动员都参加了蛙泳比赛。再加入以下哪项陈述，可以推出“有些参加蝶泳比赛的运动员没有参加自由泳比赛”?

　　A.所有参加蝶泳比赛的运动员也参加了蛙泳比赛
　　B.有些参加蛙泳比赛的运动员参加了蝶泳比赛
　　C.有些没有参加蛙泳比赛的运动员参加了蝶泳比赛
　　D.有些没有参加蝶泳比赛的运动员也没有参加蛙泳比赛
　　60.A、B、C、D为四位漂亮女生，她们喜欢穿漂亮衣服。某天，她们穿的衣服颜色各不相同，有黄色、绿色、蓝色和红色四种。在问到她们各自衣服的颜色时，A说：“B的衣服不是黄色的。”B说：“C的衣服是绿色的。”C说：“D的衣服不是蓝色的。”D说：“A、B、C三人中有一个人的衣服是绿色的，而且只有这个人说的是实话。”

　　如果D说的是实话，那么以下说法中正确的是：
　　A.C的衣服是蓝色的，D的衣服是绿色的
　　B.B的衣服是蓝色的，C的衣服是红色的
　　C.A的衣服是绿色的，B的衣服是红色的
　　D.D的衣服是绿色的，A的衣服是红色的
　　61.民意调查在制造出一连串的精确数字的同时，却掩盖了一个硬性的事实，即大多数美国人对政治的无知是令人吃惊的。好比经典的“呼喊”,民调数据表达的是政治意志在一个瞬间的抽搐，而无需经过问题的慎思明辨。而且，民调是一种有效得多的“呼喊”形式，这是因为它看起来以严肃社会科学的冷静理性的发现取代了群众歇斯底里的视觉形象。
　　下列选项中，最能支持上述观点的是：
　　A.美国民调能够以严肃社会科学的冷静理性表达出公民的真实意愿
　　B.美国民调是最有效的“呼喊”形式，有助于政治目标的实现
　　C.美国民调并不能反映公民的理性思考结果，反而成为实现政治目标的有效工具
　　D.美国民调既反映公民的理性思考结果，又有助于政治目标的实现
　　62.改革开放以来，中国逐渐形成新旧两种政法话语与体制，两者相互寄生，斗争又合作。新政法体制的建立是通过寄生在旧政法体制之中逐步实现的，但随着新政法体制的逐步壮大并越来越具正当性，现在出现了反向寄生，即旧政法体制开始学会了新政法体制那套话语和做法，寄生在新政法体制之中，从之前的抵制转向了合作，甚至利用。
　　下列选项中，最能削弱上述观点的是：
　　A.新旧两种政法体制是在斗争中并存的
　　B.新旧两种政法体制相互独立，没有斗争，也没有合作
　　C.新旧两种政法体制的关系分为两阶段：在第一阶段，新政法体制寄生于旧政法体制；在第二阶段，旧政法体制寄生于新政法体制
　　D.新旧两种政法体制是一个问题的两个方面
　　63.在南山的羊群中公母的比例是55:45,而在西山的羊群中公母的比例是65:35.在尚未有生育能力的羊群中，公的略多于母的，但是，在较年长的羊群中，公的却远多于母的。由于成年的公羊远多于未成年的公羊，我们可以推断：在总体上性别比例差距越大，羊群中较年长的公羊所占比例就越大。
　　以下哪项能从上文中推出？
　　A.南山羊群中成年公羊的比例小于西山羊群中成年公羊的比例
　　B.西山羊群中成年母羊的数量多于未成年的母羊数量
　　C.西山羊群中公羊的总数多于南山羊群中公羊的总数
　　D.西山羊群中未成年羊只的比例高于南山羊群中未成年羊只的比例
　　64~65题基于以下题干：
　　某班打算从方如芬、郭嫣然、何之莲等三名女生中选拔两人，从彭友文、裘志节、任向阳、宋文凯、唐晓华等五名男生中选拔三人组成大学生五人支教小组到山区义务支教。要求：
　　（1）郭嫣然和唐晓华不同时入选；
　　（2）彭友文和宋文凯不同时入选；
　　（3）裘志节和唐晓华不同时入选。
　　64.下列哪位一定入选？
　　A.方如芬 B.郭嫣然 C.宋文凯 D.任向阳
　　65.如果郭嫣然入选，则下列哪位也一定入选？
　　A.方如芬 B.何之莲 C.彭友文 D.裘志节
　　四、定义判断
　　66.先天性免疫是指机体在长期的种系发育和进化过程中，不断与外界侵入的病原微生物及其他抗原异物接触和作用中，逐渐建立起来一系列防卫机制。特异性免疫又称后天性免疫，是机体在生活过程中接触病原微生物及抗原异物后产生的免疫力。
　　下列属于先天性免疫的是：
　　A.唾液内溶菌酶的杀菌作用 B.患麻疹后不会再感染麻疹
　　C.接种牛痘预防天花 D.注射流行性乙型脑炎预防疫苗
　　67.统计工作是指人们运用科学方法对调查研究的对象进行数据搜集、整理分析的全部工作，其结果形成一系列的统计资料，如人口统计，经济统计等。
　　下列属于统计工作的是：
　　A.公安机关为了追查某案件的凶手，连续调查统计了几十户人家
　　B.高校为了做好学生就业指导工作，设立意见箱，征求学生意见
　　C.县政府通过问卷了解农民的真实生活状况，并对问卷进行统计
　　D.有关主管部门就某项政策通过网络问卷形式向民众征求意见
　　68.投资性房地产是指为了赚取租金或资本增值，或两者兼有而持有的房地产。投资性房地产应当能够单独计量和出售。
　　下列属于投资性房地产的是：
　　A.企业拥有并自行经营的旅馆或饭店
　　B.企业以经营租赁方式租入的建筑物
　　C.企业出租给本企业职工居住的宿舍
　　D.房地产企业开发的已出租的房屋
　　69.行政公产是指由行政主体（主要是指国家行政机关）为了提供公用而所有或管领的财产。这一概念主要包含了三层意思：第一，行政公产必须供公共之目的；第二，行政公产必须由行政主体所有或者管理；第三，行政公产是一种财产。
　　根据上述定义，下列不属于行政公产的是：
　　A.国有土地收益 B.京沪高速公路
　　C.省图书馆 D.村办企业
　　70.媒介依存症是现代人一种社会病理现象，其特点是：过度沉迷于媒介接触而不能自拔；价值和行为选择都从媒介中寻找依据；满足于与媒介中的虚拟社会互动而回避现实的人际交往。
　　根据上述定义，下列属于媒介依存症的是：
　　A.某知名香水在情人节重磅推出的甜蜜系列经媒体广泛宣传后，销量大增
　　B.大学生们借助网络聊天工具实现语音、视频聊天，减少了面对面的交流
　　C.尽管专家一再解释转基因食品的安全原理，各种传闻和报道仍让人们心存疑虑
　　D.小雅对韩剧很痴迷，从言行穿着到选择男友和工作，都像极了剧中女主角
　　71.我国《刑法》规定：在犯罪活动中，自动放弃犯罪或者自动有效地防止犯罪结果发生的，是犯罪中止。
　　根据上述定义，下列行为中属于犯罪中止的是：
　　A.甲趁乙熟睡之际潜入乙家杀乙，打开煤气阀一段时间后，又后悔了，遂将煤气阀关上，并将120叫来对乙进行抢救，乙遂脱险
　　B.甲潜入乙家盗窃，突然听到旁边门响，误以为被发现，遂逃走
　　C.甲去乙家行贿，到乙家后却发现乙不在，遂将行贿的五万元带回，并准备改天再去
　　D.甲在街上对乙进行抢劫，被过路的群众发现、制止并扭送至公安机关
　　72.一般来讲，耕作的涵义是指作物在种植之前，或在生长期间，为了改善作物生长条件，对土壤进行机械操作。耕作的目的有三个：（1）改良土壤结构；（2）把农作物残茬和有机肥掩埋并掺和到土壤中；（3）清除杂草和其他不需要的植株。
　　根据上述定义，下列选项中属于耕作的是：
　　A.下雪后将板结的表土破碎
　　B.在麦田旁挖排水渠
　　C.在农田里种植绿肥作物
　　D.喷洒杀虫剂以杀灭害虫
　　73.后评价是在项目建成并投入运营或使用后，通过对项目全面总结评价，汲取经验教训，提高改进项目决策水平，以提高投资效益，其主要目的是得到经验、教训和启示。
　　根据以上定义，下列不属于后评价范畴的是：
　　A.某国政府利用外国贷款修建了一条铁路，铁路通行后，为了对建设过程中的资金使用效率进行回顾总结，委托咨询公司对项目进行财务分析
　　B.某水电站建设过程中对周边生态环境影响较大，建成后当地政府针对建设过程中的生态环境影响进行回顾性评价
　　C.某县为了改善当地的环境保护现状，利用该省财政资金修建了一座污水处理厂，施工过程中为了监督项目资金的使用情况，省财政厅定期组织专家对项目资金的使用情况进行审计
　　D.某楼盘施工过程中出现一些安全事故，虽未造成大的人员伤亡，但竣工后，施工单位负责人仍打算对建设过程中的安全生产情况进行重点总结
　　74.刻板印象是将对一类人行为的整体印象推广到个体的过程。它是由于人们在种族（或民族）、宗教、性别、年龄等方面的差异而形成的。对一个人的刻板印象可导致知觉错误。
　　根据上述定义，下列不属于刻板印象的是：
　　A.东北人都是活雷锋，有事找东北人没错
　　B.俗话说“家贫出孝子”,老李家境贫寒，他的孩子肯定孝敬父母
　　C.某企业觉得有些地方的人不诚实，因此没有录用来自这一地区的小张
　　D.经理认为小王在工作中经常出错，所以今后对他的任用要谨慎
　　75.园林是指在一定地域运用工程技术和艺术手段，通过改造地形（或进一步筑山、叠石、理水），种植花草，营造建筑和布置园路等途径，创作而成的优美自然环境和游憩境域。
　　根据上述定义，下列属于园林的是：
　　A.某企业为了打造良好的工作环境，在厂房前后种植了大量的树木和花草
　　B.老张承包一片山林，建造餐厅和客舍，吸引城市游客前来休闲观光
　　C.某区专辟一块地供市民休闲，修建回廊亭阁、假山喷泉，以树木花草环绕
D.某地树木葱茏，山清水秀，且遗留许多奇特的民俗，很多游客慕名前往
第四部分 资料分析
　　一、根据以下资料，回答76~80题。
　　河北省统计局网站消息：2013年一季度，河北省生产总值 5312.2亿元，比上年同期增长9.1%.其中，第一产业增加值558.3亿元，增长0.5%;第二产业3069.6亿元，增长11.0%;第三产业1684.3亿元，增长8.3%.规模以上工业增加值2540.5亿元，增长12%.在统计的40个行业大类中，有38个行业增加值保持增长。
　　固定资产投资完成2651.7亿元，增长21.3%.工业投资增长26.3%,装备制造业投资增长23.5%;工业技术改造投资增长33.5%,占工业投资比重为54.9%.民间投资比重提高，占全省固定资产投资的79.8%.

　　主要商品零售额持续增长。粮油、食品、饮料、烟酒类零售额增长17.1%,服装、鞋帽、针纺织品类增长18.3%,家用电器和音像器材类增长16.0%,汽车类增长12.1%.

　　居民消费价格同比上涨3.2%,涨幅同比回落1个百分点。其中食品类价格涨幅同比回落0.8个百分点。城镇居民人均可支配收入5760元，增长10.6%;农民人均现金收入2741元，增长13%,增速快于城镇居民人均可支配收入。
　　76.2013年一季度，河北省三次产业增加值比值为：
　　A.1:5.5:3 B.1:4.6:3.3

　　C.4:20:12 D.10:51:32

　　77.2012年一季度，河北省生产总值是多少？
　　A.4828.79亿元 B.4869.11亿元
　　C.4976.35亿元 D.4983.64亿元
　　78.2013年一季度，河北省民间固定资产投资为：
　　A.2133.74万元 B.2285.10万元
　　C.2082.39亿元 D.2116.06亿元
　　79.2012年一季度，河北省城镇居民人均可支配收入和农民人均现金收入各是多少？
　　A.4863元 2294元 B.5149元 2385元
　　C.5208元 2426元 D.5322元 2056元
　　80.下列关于2013年一季度河北省经济状况的说法不准确的一项是：
　　A.经济发展形势总体向好，城乡居民消费价格涨幅同比回落
　　B.主要商品零售额持续增长，最快的是服装、鞋帽、针纺织品类
　　C.包括统计的40个行业大类在内的所有行业增加值都保持增长
　　D.河北省工业技术改造投资额占全省工业投资总额的半数以上
　　二、根据以下资料，回答81~85题。
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　　81.2008年我国平均每个艺术表演团体机构约有从业人员多少名？
　　A.36 B.39 C.42 D.45

　　82.2010年艺术表演团体机构从业人员人均能创造多少万元的演出收入？
　　A.1.25 B.1.55 C.1.85 D.2.15

　　83.2010年，平均每个中央艺术表演团的全年演出场次是西部地区艺术表演团的：
　　A.0.3倍 B.0.6倍 C.1.7倍 D.3倍
　　84.2007~2010年间，全国艺术团体机构数平均每年增加多少个？
　　A.588 B.626 C.692 D.784

　　85.以下说法与材料相符的是：
　　A.2010年，中部地区艺术表演团体的演出占当年全国演出总场次的近一半
　　B.2007~2010年间，平均每个艺术表演团体机构的从业人员数不断上升
　　C.2010年，西部地区艺术表演团体演出平均每名观众带来的演出收入低于中部地区
　　D.2010年，中央艺术表演团体演出平均每名观众带来的演出收入约是全国平均水平的10倍
　　三、根据以下资料，回答86~90题。
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　　86.2003年至2011年，累计完成全社会固定资产投资（ ）亿元。
　　A.1523431 B.1448711 C.1384561 D.1267751

　　87.2003年至2011年，全社会固定资产投资的平均增长率为：
　　A.19.8% B.21.3% C.25.8% D.28.6%

　　88.2002年，全社会固定资产投资额为（ ）亿元。
　　A.39941 B.43513 C.45772 D.46215

　　89.2008至2011年，全社会固定资产投资的增长量最大的是（ ）年。
　　A.2008 B.2009 C.2010 D.2011

　　90.下列说法正确的是：
　　A.2011年，全社会固定资产投资额比2003年增加了近6倍
　　B.2010年，全社会固定资产投资额比2004年增加了227646亿元
　　C.2009年，全社会固定资产投资额的增长率约为27.8%

　　D.2003年至2011年，全社会固定资产投资的增长率超过其平均增长率的年份有5个
　　四、根据以下资料，回答91~95题。
　　2010年，我国进出口贸易总额29728亿美元，同比增长34.7%,其中，出口15779亿美元，增长31.3%,进口13948亿元，增长38.7%.

　　2010年，出口钢材4256万吨，同比增长73%,进口钢材1643万吨，下降6.8%,进口钢材坯64万吨，下降86.1%.

　　机电产品、高新技术产品出口形势较好。2010年，机电产品、高新技术产品出口额分别为9334亿美元和4924亿美元，同比分别增长30.9%和30.7%;手机、彩电、计算机出口额分别增长23.2%、38.1%和34%.

[image: image15.png]2010 F#45 B@it ORR

%3 #OR () FILL (%) HOFHNIE(ETIE) | FIEEK(%)
i 23900 175 565 289
3 62000 14 128 60.6
RINRE 186 8.8 3047 852
IR R B 429 0 7626 444
AR B 955 -58.8 4109 784
[ 431 161 348 371





　　91.2010年我国进出口贸易总额比2009年高多少亿美元？
　　A.7658 B.8237

　　C.9109 D.10316

　　92.2009年我国进口钢材坯多少万吨？
　　A.55 B.119

　　C.232 D.460

　　93.如铁矿砂价格维持上年水平而进口量不变，则2010年铁矿砂进口费用约为多少亿美元？
　　A.300 B.494

　　C.648 D.794

　　94.表中价格变化幅度最高的产品，2010年进口额为多少亿美元？
　　A.15 B.39

　　C.57 D.327

　　95.以下关于2010年我国进出口贸易状况的描述正确的是：
　　A.原油进口额超过1200亿美元
　　B.未锻造铜及铜材进口额同比下降
　　C.机电产品出口额占出口总额的比重超过[image: image16.png]W




D.计算机出口额占高新技术产品出口额比重同比下降

　　五、根据以下资料回答96~100题。
　　T省2011年完成全社会固定资产投资额7441.71亿元，比上年增长30.3%,人均投资达到27080.41元。近五年增长情况如下图所示：
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　　          图 2007~2011年全社会固定资产投资同比增长速度
　　T省2011年完成的固定资产投资（不含农户）为7221.64亿元，增长30.4%.其中：
　　全年地方项目为6705.45亿元，比上年增长38.7%,中央项目为516.19亿元，比上年下降26.5%.

　　全年第一产业完成投资197.07亿元，增长1.1倍；第二产业完成投资4041.63亿元，增长27.2%;第三产业完成投资2982.94亿元，增长31.7%.

　　全年工业投资3993.39亿元，增长27.1%,增幅低于全部投资增速3.2个百分点，对全社会投资增长的贡献率达55.3%.

　　全年民间投资达到5194.25亿元，民间投资的比重达到71.9%,比上年提高4.9个百分点。
　　全年非国有固定资产投资5461.53亿元，增长48.1%,占固定资产投资总额的75.6%.其中，完成私营企业投资1802.46亿元，增长1.1倍。
　　全年新建项目完成投资2515.89亿元，同比增长31.4%;扩建项目完成投资1420.50亿元，增长22.5%;改建和技术改造项目完成投资1773.09亿元，增长41.8%.其它投资1512.16亿元。
　　全年完成房地产开发投资1165.39亿元，增长26.5%.商品房竣工面积1656.17万平方米，下降18.4%;商品房销售建筑面积2364.25万平方米，下降0.7%.其中，销售住宅面积2060.73万平方米，下降2.1%.

　　96.下列说法正确的是：
　　A.在固定资产投资中，第一产业完成投资额所占比重最大
　　B.在固定资产投资中，第二产业完成投资额的增长速度最大
　　C.固定资产投资中，地方项目比中央项目增长速度快
　　D.工业投资对全社会投资增长的贡献率超过60%

　　97.全年项目完成投资中：
　　A.改建和技术改造项目所占比重最大
　　B.与上年相比，新建项目增长速度最快速
　　C.扩建项目完成投资1420.50亿元，比上年增长22.5%

　　D.其它投资达到2000亿元
　　98.全社会固定资产投资：
　　A.近五年增长速度有上升趋势 B.2011年增长速度下降幅度最大
　　C.2010年大约为7000亿元 D.2011年增长率比上年下降了2.2个百分点
　　99.2011年非国有固定资产投资所占的比重为：
　　A.75.6% B.24.4% C.10.8% D.71.9%

　　100.下列说法正确的是：
　　A.商品房竣工面积大于商品房销售建筑面积
　　B.销售住宅面积比上年有所提高
　　C.商品房竣工面积比上年有所下降
　　D.房地产开发投资比上年增长10.5%

　　1.【答案】D.解析：文段指出每个人只有在自己的优势领域才能发挥最大作用，所以使用人才应用其所长、各得其宜、量才而用。D项“各得其所”指每个人或事物都得到恰当的安排或舒适的位置。符合文段对于人才使用的结论，故为正确答案。
　　2.【答案】C.解析：C项“加强食品安全舆情管理，强化社会监督，健全长效机制”说的是从舆论和机制方面对食品安全进行监督，不属于“预防措施”,故C项当选。
　　3.【答案】A.解析：分析文段可知，美国管理大师强调了一个有效的管理者既要掌握“管理理论”,又要具备“管理技术与管理工具的运用能力”.A项表述与此一致，当选。B、C、D三项均与文意相悖。
　　4.【答案】D.解析：D项无中生有，且由常识可知，“满足西南地区少数民族对茶叶的需求”显然不是宋朝统治者重视“茶马互市”的目的。A、B、C 三项均可从文段中找到对应内容。故本题答案为D.

　　5.【答案】C.解析：文段首句即指出“动机和意图的社会价值要通过行为结果表现出来”,后文是对这句话的详细阐述。C项表述与此相符，A、D两项无法从文段中得出，B项与文意相悖。故本题答案为C.

　　6.【答案】C.解析：第一段末句是对此句的解释，与此相符的为C项。A项“可将改革时机延后”、B项“遇到问题再调整改革方案”、D项“回避矛盾”均与文意不符，排除。故本题答案为C.

　　7.【答案】B.解析：由“改革是动力，发展是目的，稳定是前提”可知，发展是目的，改革是推动发展的动力，由48题②中的“快速发展恰恰是改革推动”也能得出B项说法有误，颠倒了因果，当选。
　　8.【答案】D.解析：本题可从第三段入手，第三段论述的是改革发展稳定与人民的关系，只有①是关于民生的论述，故①应排在最后，只有D项符合题意。故本题答案为D.

　　9.【答案】A.解析：由“人民对美好生活的向往是我们奋斗的目标，也是改革的最高价值追求”可知，B项正确，排除；由“改革为了人民，改革依靠人民，改革成果由人民共享”可知，C项正确，排除；由“妥善处理改革发展稳定的关系，必须以改善民生为出发点和落脚点”可知D项正确，排除；改革开放可以改善民生，促进人民生活水平的提高，但不是说“人民只有依靠改革开放才能过上幸福生活”,A项理解错误，当选。
　　10.【答案】D.解析：A、B、C三项都可以从文中推出，排除；改革发展稳定连接着国家富强之梦与人民幸福之梦，这与每一个中国人息息相关，只有国家富强、人民幸福，个人才会幸福，D项评析错误，当选。
　　11.【答案】A.解析：根据文段中的“并非……而是……”可知，空缺处所填词语应与后文构成反义对应关系。分析可知，后文说的是传统剧种形成的复杂性，即形成并非轻而易举。与此对应，“一蹴而就”最恰当。其他三项均与句意不符，排除。故本题答案为A.

　　12.【答案】C.解析：本题第二空为突破口。分析可知，第二空所填词语应为褒义词，“一孔之见”比喻狭隘片面的见解，含贬义，可首先排除A.“金玉良言”比喻可贵而有价值的劝告。本身与句意不符，排除D.与“不刊之论”相比，“微言大义”与文段的主体“微博”更相符。且“传达”填入句中亦恰当。故本题答案为C.

　　13.【答案】A.解析：先看第二空，由后文的“排除”可知，此处所填词语应与“排除”构成近义关系，由此可排除C、D两项的“包含”、“关注”.再看第一空，由“不同的答案从不同方面提供智慧”可知，此处填“补充”更契合句意，排除B.故本题选A.

　　14.【答案】B.解析：由“谦虚”对应“赞扬”可知，所填词语应与“激动”对应。四个选项中，“清醒”最合适。故本题答案为B.

　　15.【答案】A.解析：“望其项背”表示赶得上（多用于否定式），明显不合句意，排除B.“趋之若鹜” 比喻很多人争着去追逐（不好的事物），其感情色彩与语境不符，排除C.“门庭若市”形容来的人很多，非常热闹，明显不能与“国内外投资者”搭配，排除D.故本题答案为A.

　　16.【答案】C.解析：分析句意可知，第一、二空所在的两个分句应构成转折关系，由此排除A、D.再看第三空，题干中的“如果”表假设，“一旦”也表假设，填入句中不恰当，故应选表条件关系的“只要”.故本题答案为C.

　　17.【答案】A.解析：分析可知，第一空、第二空所填入的词语应与“痛苦”、“追求”构成反义关系，由此排除C、D两项。再看第三空，所填词语应和“投入”构成并列关系，且程度要深于“投入”,再根据“它是我们永远的记忆”可知，与“交织”相比，“消融”更恰当。故本题答案为A.

　　18.【答案】C.解析：本题从第二空入手。结合句子可知，只有“沟通”差异，才可以避免矛盾和冲突的发生。故本题答案为C.

　　19.【答案】A.解析：“因地制宜”指根据当地的具体情况，制定或采取适当的措施来干某件事情或处理一些事。“推陈出新”指去掉旧事物的糟粕，取其精华，并使它向新的方向发展（多指继承文化遗产）。“独辟蹊径”比喻独创一种风格或新的方法。“古为今用”指把古代优秀的文化遗产，用来推动当前社会向前发展。结合句子可知，此处填“因地制宜”最适合，故本题答案为A.

　　20.【答案】C.解析：由“很难被那些非专业领域的市民所接受”可知，科技报道中的一些内容很难被市民读懂，而不仅仅是“前沿”、“新奇”,排除A、B.再看第二空，“息息相关”重在强调相互的关联性。“密不可分”意在强调不可分割。科技与人民生活可以相互关联，但并不是不可分割的。故本题答案为C.

　　21.【答案】D.解析：依次作商，得到-1、 2、 5、 8、（11），是公差为3的等差数列，11×240=（2640）。
　　22.【答案】C.解析：第一项×第二项÷2=第三项。3×4÷2=6,4×6÷2=12,6×12÷2=36,12×36÷2=（216）。
23.【答案】A.解析：等差数列变式。
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　　56.【答案】D.解析：题干观点是第一句，依据是摄入适量胆固醇的人改善了心脑血管疾病。B项加强了题干观点，A、C两项与题干无关。D项若为真，则表明完全杜绝胆固醇的摄入更能改善心脑血管疾病，有力地削弱了题干观点。故答案选D.

　　57.【答案】D.解析：考古学家认为婴儿并非用于宗教祭祀。A项非正常死亡，B、C两项有规则的排列均是祭祀牺牲的特点。D项死因不同则表明婴儿并非被集体屠杀，削弱了祭祀的可能性。故答案选D.

　　58.【答案】A.解析：题干观点是技术进步对解决温室效应有无可替代的作用。若技术进步不可实现则题干观点是没有意义的，所以题干推理的前提是技术进步是可以实现的。A项表明了这一条件。故答案选A.

　　59.【答案】C.解析：已知“所有参加自由泳的运动员都参加了蛙泳比赛”,要得出“有些参加蝶泳比赛的运动员没有参加自由泳比赛”的结论，需要在“蛙泳”和“蝶泳”之间建立联系，根据三段论推理“一特得特”的原则，可排除A项；根据“一否得否”的原则可以排除B项；结合概念间关系，可知只有加上C项作为前提才可以得到结论。故答案选C.

　　60.【答案】C.解析：由D的话可知，说实话的人的衣服是绿色的。只有B说的话提到了绿色，可以此为突破口。B的话不可能为真，否则B、C的衣服都是绿色，与只有一人的衣服是绿色的矛盾；所以B的话为假，C的衣服不是绿色的。则C说假话，故D的衣服是蓝色的。穿绿衣服的只能是A,A说的是真话，故B的衣服不是黄色的，是红色的。C的衣服是黄色的。故答案选C.

　　61.【答案】C.解析：题干认为，民调表达的是政治意志而无需经过问题的慎思明辨，即说明民调不是公民理性思考的结果。C项与该观点一致，最能支持该观点。题干只是说民调是一种有效得多的“呼喊”形式，B项最有效与此不符，且没有突出非理性这一点，排除。故答案选C.

　　62.【答案】B.解析：题干观点是新旧两种政法体制相互寄生，斗争又合作。B项直接反驳了该观点，最能削弱。故答案选B.

　　63.【答案】A.解析：由题干中“南山羊群的公母比例是55:45,而西山羊群公母比例是65:35”可知西山羊群的性别比例差距较大，结合题干推断“性别比例差距越大，羊群中较年长的公羊所占比例就越大”可知，西山羊群中成年公羊的比例大于南山羊群中成年公羊的比例，即A项正确；B项母羊的数量以及C项公羊的总数由题干数据无法得知；题干只涉及性别比例，而成年和未成年羊只的比例无法推出，D项错误。故答案选A.

　　64.【答案】D.解析：由（2）、（3）可知，除任向阳外，其余四名男生中最多选拔两人，为确保从五名男生中选拔三人，任向阳一定入选。
　　65.【答案】D.解析：如果郭嫣然入选，由（1）可得，唐晓华不入选，又由（2）彭友文和宋文凯最多入选一人，为确保从五名男生中选拔三人，其余两人一定入选，即任向阳、裘志节一定入选。
　　66.【答案】A.解析：先天性免疫的定义要点是：机体在长期的种系发育和进化过程中建立起来的防卫机制。B项患麻疹、C项接种牛痘、D项注射疫苗都是机体在生活过程中接触病原微生物及抗原异物后产生的免疫力，属于特异性免疫，不符合定义。故答案选A.

　　67.【答案】C.解析：统计工作的定义要点是：①运用科学方法；②数据搜集、整理分析的全部工作；③结果形成统计资料。A、B、D三项均只进行了数据搜集，而没有后续工作，不符合②③。故答案选C.

　　68.【答案】D.解析：投资性房地产的定义要点是：①为了赚取租金或资本增值，或两者兼有；②持有的房地产。A、C两项都是直接或间接为企业自身的生产经营服务，不符合①；B项租入的建筑物，产权不属于企业，不属于企业的资产，不符合②。故答案选D.

　　69.【答案】D.解析：行政公产的主体是行政主体（主要指国家行政机关），D项的村办企业是集体企业的一种，其主体并非行政主体，不符合定义。
　　70.【答案】D.解析：媒介依存症的特点有：①过度沉迷于媒介；②价值和行为选择都从媒介中寻找依据；③回避现实的人际交往。A项不符合这几个特点；B项只是减少了交流而并非回避，不符合③；C项专家解释和传闻、报道均来自媒介，也不符合定义；D项小雅的行为符合定义。故答案选D.

　　71.【答案】A.解析：犯罪中止的定义要点是：自动放弃犯罪或者自动有效地防止犯罪结果发生的。A项符合定义。B项是误以为被发现，C项是乙不在，D项是被送至公安机关，都不是自动放弃，不符合定义。故答案选A.

　　72.【答案】A.解析：按照定义，耕作的目的有三个。B项没有达到耕作目的的任何一个，因此不属于耕作；C项是种植作物，而不是在作物种植以前或作物生长期间进行的机械操作，因此也不属于耕作；D项不是机械操作。只有A项是为了改良土壤结构而进行的机械操作，属于耕作。
　　73.【答案】C.解析：后评价的定义要点是：①投入运营或使用后；②全面总结评价；③得到经验、教训和启示。C项是在施工过程中的审计，不符合定义要点①。其他三项符合定义。故答案选C.

　　74.【答案】D.解析：刻板印象的定义要点是：将对一类人的整体印象推广到个体。D项只是对小王一个人的印象，不涉及整体印象，不符合定义。故答案选D.

　　75.【答案】C.解析：园林的定义要点是：①通过改造地形，种植花草，营造建筑和布置园路等途径；②优美自然环境和游憩境域。A项工作环境不符合②；B项建造餐厅和客舍不符合①；C项符合定义；D项不符合①。故答案选C.

[image: image24.png]6. (BSR4 B RIEMHE BRI, 2003 £—FF, WHEZRELE
B 55802 206852 16543, BT S0 06,0, M AT HEED

RE AT
7. BER1s. Wi RBHHE R, 00 F—FF, WiEE~5E

127, B 0. 1%, MR o2~ B e x5, HATEEE BT

1+91% 109

8. (B0, BB (RIEMHS TR, 2018 &, FHLABEEATRAA 2651. 7
{z7t, RIEEE G 10.8%, MFTsRA 2651. 7 9. 82652 X B0%=2121. 6 {278, BT
i, HERBMED WM.

. [ER1c. B RIBHNRE—R, 012 F—F8, TEHERRAL

4 5760
PISTEMAT TT106%

o 5312.2

=52 T, BEHS A B D =T, BERECe




[image: image25.png]g0. [ERYc. @i AT, REERHHRRE—RE—GRLAN, EH;

BI, RIBHEE =R, BREROTRE. 808, HEHAR, 5 8.0, E#;

CIR, REMESE—FRRE—DRIH, TR 4o MTUAR, 7 s MTIHEnE
RIS, R, Rk .

I D I ARBHE B TTAN, USRS 28 TSR BAAILES 54.9%,
B, Ef.

81 [EEY h  BHF: IVEREEHE, 2008 AP AR 184678 A, BHEHY 5114
A5 MFEERFREIFNITEIALA S 184678+ 5114<185+ 5=37, HERE 4.

82 [BE18. Wi 2000 5 ARFEFIN AL 220853 K, ELHAE
342696 F37, SRASIISATELINAE 342606+ 22066334 2271, 65 FI7T, BU&ERiA Bo

e [ER1c. B 2000 FRATAE 16 1, ELHRE 0.4 A, HFIS

AR O =L WA 10tz 1, W 2.0 T, B

T B
AR lMZEﬁ’ FOE IR ZARR

HRRTIE

1642

~1.718, Bk Co
40x24 f =




[image: image26.png]od. (BRI BT 2007 FEHAHIGH d512 4, 2010 FEFHIIEE 6a64
5 200772010 SRS EARN (6864 —d512) +3=T8d 1, HEERHED.

85. [ERI. BT 4 17, EMECEL SR G 2R 718+ 137, 2270+ 140=50%,
AR

B IR, BGHERH, 2008 FMAARDTF 2007 FNILAKY, ZAREMEAT 2007
£, Pl 2008 RS ZAREAML BT 2007 5, 8B #1R;

o, oo, TEMMEFASSIMABRNI D s, crE R
FUIN T @, AT R, o iR
sy 4 27388280 Tk 332696
O, PRES BRI 20 ~ 2200 57, ST S
~ED0- 2 a5, WSRO SR EFAF 10, 400
FHffe

S HEEDIR.




[image: image27.png]2. [E%]15. BAfT: 003-2011 B, RAtmRIEHSBERFREHD
S55GT4T04774BTT4+100996+137324+172528+224509+2T8122+311022 ~
56000+70000+89000+110000+140000+170000+220000+280000+310000=1445000 1Z37, BHEIR
12 BIR.

HARAREE, HERPMAE. 67+77+74+98+24+28+90+22+227511, KT
A1, BHE.

e [ERYc.  BiF: Bokh

(27, 28, B+25. 0%+23. 424, E%+25. O%+30. 0%+23. 3423, 6%) +
26%, RAEATE CR.
s [ER18. BT : 2000 FHSEFAT AN 55567 (27T, FHLIRK 27. 7%,

4
=55570X 5 =44d56 {Z7T ARG 44456, BRk B

{ 2BY+2TH+26%+24%+25%+26%+30%+24%+24% ) +

55567 55570
1+27.7% 1+25%

=0. [EF]1c. AT IRBRMERIRTIA, S 2000 440 2010 FRHLBIER

FERARREHC B, 2000 45 224509-172828<224600-172800=51800 {77T,, 2010 &

s ———

278122-224599>2T8100-224600=53500 27T, 5583 Co




[image: image28.png]0. [&#1 0. Wi 4 T, 2011 FEHSEFATREML 2005 FRINT
311022 312000
55567 52000

BIR, 2010 &, £HEEFAFIRAIIL 2004 FRIM 278122~ 10477=20000 77T,

-1=5 4%, BITE] 5 5, #8185

i85
CH, 2008 %, $HSEFEARAMOMIRELN 00.06, $#1%, EEHEED T
9TF D 1R FRBAASEE /NEETAN, AR 25. 5%, IRIBITAEESIRATA,
HEELTE 54, E5.
o1 [E%] 4. BT BXEE BRI, 2010 FHEMEORZEAN s

12285, B 4,76, TSR — e . 7 22000 s Logonoox L ors0 fz
1+34.7% 1103 4
3

£, BEIRE &
2. [E%1 0. Wﬁ EIXFHERAA, 2010 FHOIHIT 64 A0, BT R

64 . 60 _ S—
6. 1%, ﬂuﬁﬂ?ﬁl 619 T30 300y 0 A, HEEEMIRA 0.





[image: image29.png]128

oa.[ERB. BT EBFNE=TATAN, 2000 FHT BERHOPAN ES

1+60.6%
128 62x128
T/, 2010 FEHHOEN 62000 FHIE, MFFoHA 620005 X10™= ~
LA ELHHOER T, R Te0en T

ST o omdot 25, BABEEME 5o

od. [BERYc. @i BFREERIEHN, HREIIBERANERMER, #O
PEHREINL L% 85. 2%, H 2010 FF5HIIARY 186X 3047 X 107200 X 3000X 10760 {23
7L, BEIRLE .

o5 [ER1 4. i : ATH, BFRRFTITAH, 2010 F RO 23000 565
X107'=2. 39 X 66672, 4X 5001200 {7377, [FHA, AIEHEEIF Ao

IF: B, BRRETITAMN, FOSARAHEHOES LT, MHOPLH
TP L 44. 4%, MEOERLERIIEM, #1%;

C T, YT SETN, fEFRHOHE R OTHE, <
100002 o
002w

DI, BEEH=FREH, 2010 FHEHIHOMEIIGK 345, BFEAFRLOMHE
PLABHC 50. %, 34w>30. 7%, MIGHEEEL HH, $#i2.




[image: image30.png]o6. &R co  Bif: & B W, BRZRMBETH, EEERAN, BrikE
ARE, B IRARKERERA, #i8; c R, OXZH=HEH, EH DR, BF
FRABTH, TIHEART S SIABKATEA S 5. 3%, #iR. Hukc.

or. BERYco i BIFH/\RAH, AT, RIS RERA AT
BAERA, #%; 5 W, WROBANERERARKERSTHRARRE, #i%; ¢
5, [EB; DI, HERAN 151216 (77T, #1%. H1, Wi c.

o8. [ER1D. Wi BXFHE—RIUTEETHN, A7, FRFSH SEFEAS
BARKERETREY, #i%; 817, AR 2000 FRIGEETFIRERA, #i8; 1,
2010 FE£TH) 7441 15 (1450, 5%) <7441 71+ 1.5<6000 27T, #iRs DIA, 2011 Y
b FE TR 52.6-30.5=2. 2 MEH S, EM- &b, FEED.

oo, &R 4. B BXZRELHETH, 201 FEEGEEARAMSI
B 15.6%, RHEE 4.

wo. [ER1c. W XEENRAH, & 7, BRFEETERETERFSHE
ERAEN, 18, 87, HEETERELTRE, #i8; ¢ 1F, BRFETEHRRLTRE,
IER; DIR, PRI ARINEHK 26. 5%, #iR. &GL, EF co




